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АНАЛІЗ ЛОГІСТИЧНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ З НАДАННЯ ГУМАНІТАРНОЇ 
ДОПОМОГИ ПОСТРАЖДАЛИМ ПІД ЧАС ВІЙСЬКОВИХ ДІЙ 

ПРОТЯГОМ РОКУ ВІЙСЬКОВОЇ АГРЕСІЇ МІСІЄЮ 

МІЖНАРОДНОГО КОМІТЕТУ ЧЕРВОНОГО ХРЕСТА В УКРАЇНІ 

На даний час проблеми логістики в Міжнародному Комітеті Червоного 

Хреста (МКЧХ) залишаються вкрай гострими, оскільки в умовах військової 

агресії успішне функціонування гуманітарної організації безпосередньо 

залежать від ефективної взаємодії усіх підсистем організації, в першу чергу 

логістичної. Як відомо, Місія МКЧХ працює в Україні з 2014 року, надаючи 

допомогу постраждалим від війскових дій. Але останній рік є особливим в 

історії діяльності МКЧХ в Україні. Вперше після Другої Світової війни 

людство, і, зокрема Міжнароднй Комітет Червоного Хреста зіткнулося зі 

збройним конфліктом такої інтенсивності. Руйнування цілих міст, мільоні 

біжєнців – все це є факторами, з якими МКЧХ не стикався в Україні в такому 

обсязі.  

Мета. Логістика Місії Міжнародного Комітета Червоного Хреста 

об'єднує постачання та закупівлю, зберігання, транспортування в один процес. 

При вищевикладеному функції логістики в Червоному Хресті включають в 

себе аналіз потреб населення територій, постраждалих від бойових дій в 

Україні, та прогнозування  потреби в матеріальних ресурсах для надання 

допомоги цьому населенню. Логістика в Червоному Хресті також має 

розглядати питання оперативного планування, що має на увазі скорочення 

запасів при належному рівні надання допомоги. 



141 Платформа 4. МЕНЕДЖМЕНТ 4.0: ОСВІТНІ ТЕХНОЛОГІЇ ДЛЯ ЦИФРОВОЇ ЕПОХИ 

Аналізуючи статистичні дані за рік првномасштабниї бойових дій, та 

порівнюючи их за даними за попередні роки, можно виявити найбільш «вузьки 

місця» логістичного ланцюга, та сфосукуватись усуненні проблем саме у ціх 

місцях, покращуючи систему управління логистичним процесами. 

Матеріали і методи.  

Основними видами логістичної діяльності в Міжнародному Комітеті 

Червоного Хреста в Україні є: постачання та закупівлі;  зовнішнє і внутрішнє 

транспортування;  складування;  управління запасами; комплектування 

замовлень; вантажопереробка;  управління фізичним розподілом. Присутне у 

цьому списку внутрішє транспортування є ключовою ланко логістичного 

ланцюга, і тому статистичні дані з внутрьошнього транспортування є 

предметом нашого аналізу.  

Результати та обговорення. Порівнюючи дані про внутришне 

транспортування (Січ – Чер 2020 та Січ – Чер 2022) ми можемо бачити (Таб.1), 

що суттево змінився розподіл вантажів – відносна кількість міжскладских 

перевезень збільшилась відносно кількості перевезень прямої дістрибуці. 

Таблиця 1 

Міжскладські перевезення 

(МП) 

Пряма дістрибуція 

(ПД) 

ПД 

/  МП  
Січ - Чер 

2020 
163 41 0.25 

Січ - Чер 

2022 
437 60 0.14 

Така зміна акцентів може свідчити про наявність проблем з 

налагодженням каналів «поставки останньої милі», тобто проблем з 

дистрибуціеєю допомоги кінцевим бенєфіціарам. 

Таким чином, слід зробити висновок, що наразі найбільш «вузьким 

місцем» логістичного ланцюга є кінцева дистрибуція. 

Цей висновок також підкріплюється тим, що, по-перше, дійсно, система 

дистрибуції у регіонах, які потерпають від бойових дій відбудовувалась, 
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фактично,  з нуля, а по-друге – саме тому, що бойові дії не припиняются – 

доставка гуманітарної допомоги до кінцевих бенєфіціарів є вкрай 

небезпечною та складною задачею.  
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